



Перед судом предстанет бывший главный специалист-эксперт Комитета по лесному хозяйству республики по обвинению в пособничестве злоупотреблению должностными полномочиями



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главного специалиста-эксперта отдела организации лесопользования и арендных отношений Комитета по лесному хозяйству Республики Дагестан. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 35, ч. 1 ст. 285 УК РФ (пособничество в использовании должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы, совершенное из иной личной заинтересованности и повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан, организаций, охраняемых законом интересов общества и государства, совершенные организованной группой – 10 эпизодов).



По версии следствия, с 2014 по 2016 годы бывшие должностные лица Комитета по лесному хозяйству Республики Дагестан создали организованную группу, целью которой являлось проведение фиктивных аукционов по передаче в долгосрочную аренду земельных участков входящих в лесной фонд Республики Дагестан «подставным» и аффилированным к ним лицам. В последующем указанные земельные участки они передавали третьим лицам за денежное вознаграждение.

Роль обвиняемого заключалась в проведении фиктивных аукционов на аренду земельных участков, в том числе в отсутствие претендентов, подготовке проектов приказов о выставлении лесных участков на аукцион, размещении информации о проведении торгов по данным лесным участкам на официальной электронной площадке, извещении о проведении торгов. О выставлении лесных участков на аукцион, он сообщал другим членам организованной группы, которые действуя в соответствии с преступным планом, просили подставных лиц составить необходимые документы для участия в аукционе по продаже права на заключение договора аренды лесного участка.

Обвиняемый совершал указанные противоправные действия из иной личной заинтересованности, в угоду руководству Комитета.

Всего участники организованной преступной группы незаконно передали в долгосрочную аренду более 40 земельных участков лесного фонда общей площадью более 50 га.

Принятыми в ходе следствия мерами возвращены в федеральную собственность около 30 земельных участков общей площадью около 42 га.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Расследование уголовного дела в отношении бывшего руководства и других должностных лиц Комитета по лесному хозяйству республики, обвиняемых в злоупотреблении должностными полномочиями и мошенничестве, продолжается.

25 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1517787>